Matematika
Meno: 
Priezvisko:

Trieda: 6.A

Vypracoval (a): Mgr. Martina Krajčovič Iľková

Domáce úlohy od 08.02.2021 – 12.02.2021

GEOMETRIA

1, Narysuj priamku m. Vyznač body A, B, ktoré ležia na priamke m. Vyznač body R, S, ktoré neležia na priamke m.

2, Narysuj priamku p

3, Narysuj úsečku EF

4, Narysuj priamku s a  e, ktoré sú rôznobežné.
NÁSOBENIE ČÍSLOM 4


DELENIE ČÍSLOM 4


Pracovný list -opakujeme čísla do 1000

1, Doplň chýbajúce číslo, počítaj po stovkách.
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2, Doplň správne znamienko <, >, =, porovnaj stovky.
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3, Vypočítaj:


Slovné úlohy na násobenie

1, Vyrieš slovnú úlohu. 
Jurko ide do zoo. Pri bráne videl 5 žiráf.

Jeho kamarát Paľko išiel ďalej a videl 4 – krát viac žiráf ako Jurko.

Koľko žiráf videl Paľko? Koľko žiráf videli Jurko a Paľko spolu?

Jurko.........5

Paľko.......4 – krát viac

Paľko......?

Jurko a Paľko spolu....?

Paľko ..........videl.     Jurko a Paľko.............. videli.

2, vyrieš slovnú úlohu.

Miloš fotil v zoo zvieratká.


      

Doobeda spravil  5 záberov.
 

     .

Poobede nafotil  3 – krát viac záberov.
  

Koľko záberov urobil poobede?


Poobede urobil ...........záberov.     

Geometria

1, Narysuj dve ľubovoľné úsečky, ktoré sa pretínajú. Pomenuj ich aj ich priesečník.

9. Narysuj ľubovoľnú úsečku |AB| a úsečku |KL|.

3,Premeň decimetre na centimetre a metre:

5 dm = _______ cm               500 cm =_______ m

8 dm = _______ cm                 20 dm = _______cm

10 dm = ______ m
8 m =  _______ cm
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